



## **По горячим следам" раскрыто особо тяжкое преступление."**

Североуральским межрайонным следственным отделом Следственного управления СКП РФ по Свердловской области возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

Североуральским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Свердловской области совместно с работниками уголовного розыска по «горячим следам» раскрыто особо тяжкое преступление.

19.12.2008 в 01.00 час. в частном доме № 8 по ул.Октябрьской в п.Лозьвинский г.Ивдель обнаружен труп женщины, 1970 года рождения, с ножевым ранением.

Североуральским межрайонным следственным отделом по данному факту возбуждено уголовное дело по ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе совместных и согласованных действий следователя с оперативными работниками милиции установлено, что к совершению преступления причастен муж потерпевшей - «К» (фамилия не называется в интересах следствия), 1967 года рождения, не работающий.

«К» задержан следователем следственного отдела на основании ст.ст.91, 92 УПК РФ.

В ходе допроса подозреваемый дал признательные показания об обстоятельствах совершенного преступления, пояснил, что нанес удар ножом жене на почве ревности.

В настоящее время следователем решается вопрос о предъявлении ему обвинения и избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу.

19 Декабря 2008

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/748808>